



小图是秋燕化疗的照片，右图是修炼法轮功后身体康复的照片。

女歌手战胜乳癌

33岁的秋燕(Thu Hien Ta)是来自越南富特省的歌手和舞台演员，2015年生第二个女儿后，被国家癌症医院确诊为乳腺癌3期。两次手术和多次化疗使她脱发，呕吐，痛不欲生。2015年10月，完成8次化疗的秋燕从表姐那里得到了法轮大法的主要著作《转法轮》。秋燕说：“书中讲述的‘真善忍’原则打动了，我的人生观发生了180度转变，病痛带来的恐惧和绝望消失无踪。”

“我开始炼功，身体变得强健，修炼一段时间后，去军队医院复查，医生说血液检测结果比正常情况好很多，真是奇迹！”医生曾说，秋燕因为治疗用药，5年内不能生育。然而秋燕修炼法轮功后，又生了一个8.8磅的健康宝宝，孩子已经4岁了。秋燕说：“我的医生和亲友都见证了法轮大法的神奇。希望病友们也能像我一样幸运！◇



法轮大法弘传世界100多国，获得各国政府褒奖、支持议案及支持信函5400多项。

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”



记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

内蒙古法轮功学员被迫害消息

内蒙阿尔山市 610、国保、派出所、街道对法轮功学员的迫害

阿尔山市 610 搞所谓“清零”迫害法轮功学员，只有小文和丈夫还没找到，他们不甘心。

2020 年 12 月 2 日，小文（化名）所在街道主任乔峰让她到洗脑班，让配合对法轮功学员搞得所谓“清零”签字。小文没配合并给他讲清真相。当时他什么也没说就让小文回家了。此后几天国保、地派指使街道跟踪小文。

4 日晚上，他们又给小文打电话让去，小文没去。5 日，小文去了街道洗脑班给他们讲真相。

洗脑班的参与人员乌兰浩特市国保队长（辛某某）、地派、街道人员、还有外地来的女性邪悟人员等，摆好阵势给小文做转化工作，想要胁迫她不炼了、签字等目的。晚上没让小文回家，让她坐在凳子上做所谓的反省，晚上让她在地板上睡。开始他们伪善地给一个棉大衣铺在地上，小文一直不配合、不签字，后来大衣也不给了。

直到 10 日，他们看没达到目的，阿尔山市政法委书记、副书记，小文的单位领导全部出动做小文的转化工作。小文就是不配合。他们一看无计可施，又施一计让小文领导找小文家人（弟弟）签字，小文不知道，第六天让小文回家。小文到家一看，他们又到处找她丈夫（法轮功学员）。在她家门前布满了街道的监视车，监视她丈夫。这时她母亲正准备做手术（腿走路困难）。

2021 年 3 月 23 日，他们对小文的不配合不签字，不甘心。又一轮的迫害，他们在外地找两个邪悟人员。找小文说以前的单位与家人的担保不管用，要自己从新签字才算，他们计划十天把小文拿下，他们使用各种招数没达到目的，那两个外地邪悟者滔滔不绝地歪曲李洪志师父的法理，小文不断地流着眼



泪讲师父的慈悲与苦度……邪悟者有所动心也痛哭流涕。小文真心希望那两个邪悟者幡然醒悟，回归正道。

第十天下午小文没再去洗脑班，彻底不配合。第十一天政法委、街道、两个邪悟者一同去小文家里，还是让小文签字，她决心已定，绝不配合，他们看真的不配合，无趣的退了出去，邪恶的计划彻底解体。

赤峰宁城县国保伙同农镇政府三家村干部骚扰李秀云和范美玲

2021 年年初，宁城县国保伙同农镇政府的警察和三家村的村干部一起上门骚扰 84 岁的李秀云，询问是否修炼等问题，老人含糊回答，很久才离去。

2021 年年初，宁城县国保伙同三家村的村干部，到范美玲家找范美玲，听说范美玲流离失所在外多年就在村里其他人家转了一圈离去，范美玲丈夫听说后，打电话把带头的村干部大骂了一通，她们辩称说上边让找的，匆匆挂了电话，以后再也没有骚扰过。

国保大队副队长邢作礼：电话 15947568586

国保大队队长蹇风勇 电话：15947559077

政法委下设“610”办公室 张树阁：13847676387

兴安盟阿尔山市伊尔施陈正军、顾凤荣夫妻二人被非法抓捕

2021 年 8 月 20 日，兴安盟阿尔山市伊尔施法轮功学员陈正军、顾凤荣夫妻二人被非法抓捕，抓家，现在关在哪里还不清楚。

赤峰市法轮功学员任素英被迫流离失所

内蒙古赤峰市 54 岁妇女任素英，22 年来因修炼法轮功屡遭迫害，累计 8 次被绑架，其中一次被非法劳教，两次被非法判刑，在黑窝被折磨十几年。

任素英被非法关押期间，不仅一双儿女流落街头，儿子没人管上不了学，智障的女儿被骗走强奸、被逼与傻子结婚，其他亲朋也遭受了迫害与苦难。

2020 年，她自己花钱交的社保基金，无辜被停发了。

2021 年 9 月约 6、7 日，赤峰市元宝山区成群的特警到建昌营任素英家抓人抄家，任素英被迫离家出走。

赤峰宁城县公安局骚扰多名法轮功学员

2021 年 8 月末、9 月初，宁城县公安局铁西派出所、铁东派出所骚扰多名法轮功学员。分别是王桂花、马桂兰、王淑云、华桂云、张相云、连秀云、陈秀英、姜秀珍、梁某等。◇



法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。

经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界 100 多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成 40 多种文字，可在网络上免费下载。